
TikTokと出会いに関する意識調査

【調査概要】

調査期間：2022年8月1日〜2022年8月22日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com/）
調査対象：男女300名
有効回答数：300（全300回答）

調査方法：インターネット調査

回答者 合計 10代 20代 30代 40代 50代以降

男性 124 1 42 42 25 14

女性 176 9 73 64 18 12

合計 300 10 115 106 43 26

活用度 合計 あまり使わない 見るだけ 配信している

男性 124 32 85 7

女性 176 44 125 7

合計 300 76 210 14

TikTokで意気投合したら会うかもしれない？ 合計 会うかもしれない 絶対に会わない

男性 124 72 52

女性 176 49 127

合計 300 121 179

10代 10 2 8

20代 115 47 68

30代 106 44 62

40代 43 18 25

50代以降 26 10 16

あまり使わない 76 24 52

見るだけ 210 88 122

配信している 14 9 5

TikTokで恋人を探したことはある？ 合計 ある ない

男性 124 7 117

女性 176 3 173

合計 300 10 290

10代 10 0 10

20代 115 3 112

30代 106 6 100

40代 43 1 42

50代以降 26 0 26

あまり使わない 76 1 75

見るだけ 210 7 203

配信している 14 2 12

TikTokで恋人ができたことはある？ 合計 ある ない

男性 124 0 124

女性 176 2 174

合計 300 2 298

10代 10 0 10

20代 115 2 113

30代 106 0 106

40代 43 0 43

50代以降 26 0 26

あまり使わない 76 0 76

見るだけ 210 0 210

配信している 14 2 12


